
イクメン手帳アンケート回収結果 実施期間（平成２５年５月２４日～６月２１日）

紙 ホームページ 計
母親 675 31 706
父親 273 36 309
計 948 67 1015

母親
件数 就労状況
(1)年齢 ①夫フル　妻専業主婦 ②夫フル　妻パート ③夫婦ともにフル ④妻フル　夫パート ⑥その他 無回答 総計
20歳以下 2 2 4
21歳～25歳 16 4 2 2 24
26歳～30歳 117 15 26 2 2 2 164
31歳～35歳 159 44 52 1 3 259
36歳～40歳 126 24 41 1 2 4 198
41歳以上 27 7 15 4 1 2 56
無回答 1 1
総計 447 96 137 7 6 13 706

父親父親
件数 就労状況
(1)年齢 ①夫フル　妻専業主婦 ②夫フル　妻パート ③夫婦ともにフル ④妻フル　夫パート ⑥その他 無回答 総計
21歳～25歳 3 3
26歳～30歳 36 4 12 1 1 1 55
31歳～35歳 44 18 22 1 1 86
36歳～40歳 46 14 32 2 1 1 96
41歳以上 29 14 20 3 66
無回答 1 2 3
総計 158 51 86 4 2 8 309

①夫フル　妻専業主婦 …夫が就労中（フルタイム）・妻が専業主婦
②夫フル　妻パート …夫が就労中（フルタイム）・妻がパート・アルバイト等
③夫婦ともにフル …夫婦ともに就労中（フルタイム）
④妻フル　夫パート …妻が就労中（フルタイム）・夫がパート・アルバイト等
⑤妻フル　夫専業主夫 …妻が就労中（フルタイム）・夫が専業主夫

※「⑤妻が就労中（フルタイム）・夫が専

業主夫」については回答者なし。



年齢別・就労状況別
母親
件数
(1)年齢 集計
20歳以下 4
21歳～25歳 24
26歳～30歳 164
31歳～35歳 259
36歳～40歳 198
41歳以上 56
無回答 1
総計 706

父親
件数
(1)年齢 集計
21歳～25歳 3
26歳～30歳 55
31歳～35歳 86
36歳～40歳 96
41歳以上 66
無回答 3
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無回答 3
総計 309

母親
件数
就労状況 集計
①夫フル　妻専業主婦 447
②夫フル　妻パート 96
③夫婦ともにフル 137
④妻フル　夫パート 7
⑥その他 6
無回答 13
総計 706

父親
件数
就労状況 集計
①夫フル　妻専業主婦 158
②夫フル　妻パート 51
③夫婦ともにフル 86
④妻フル　夫パート 4
⑥その他 2
無回答 8
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※「⑤妻が就労中（フルタイム）・夫が専業主夫」については回答者なし。

無回答 8
総計 309



質問別回答状況（母親）
件数
(2)妊娠中してほしいこと 集計

①妻の話を聞く 456

②妊娠中の女性と赤ちゃんについて正
しい知識を持つ

385
※⑨その他

③積極的に家事をする 487
上の子の育児をする

④検診に付き添う 111
当事者意識を持つ

⑤出産までのスケジュールを把握する 165
産後についての正しい知識を持つ

⑥出産に立ち会う 216
気遣い、マッサージ

⑦自分の身の回りのことをじぶんでする 414
産まれることを楽しみにして欲しい　　　　　　など

⑧たばこをやめる 209

⑨その他 14

総計 2457
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①妻の話を聞く

②妊娠中の女性と赤ちゃんについて正しい

知識を持つ

③積極的に家事をする

④検診に付き添う

⑤出産までのスケジュールを把握する

⑥出産に立ち会う

⑦自分の身の回りのことをじぶんでする

⑧たばこをやめる

⑨その他

妊娠中に夫にして欲しいこと

件数

(3)子育て中にして欲しいこと 集計

①子どもと遊ぶ 627

②育児休暇を取得する 42 ※⑫その他
③おむつ替え 343 妻と話を一緒にする
④ミルクをあげる 114 妻にねぎらいの言葉をかける
⑤寝かしつけ 252 子どもの教育、ひらがなを教える
⑥妻が一人になれる時間を作る 423 子どもを害するもの（環境、食、教育など）の知識をもつ
⑦保育園、幼稚園への送迎 123 育児教育に関心を持つ
⑧子どもをお風呂に入れる 449 自分の身の回りのことを自分でする　　　　　など
⑨家族サービス 221

⑩炊事洗濯 129

⑪ゴミだし 193

⑫その他 15

総計 2931
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①子どもと遊ぶ

②育児休暇を取得する

③おむつ替え

④ミルクをあげる

⑤寝かしつけ

⑥妻が一人になれる時間を作る

⑦保育園、幼稚園への送迎

⑧子どもをお風呂に入れる

⑨家族サービス

⑩炊事洗濯

⑪ゴミだし

⑫その他

子育て中（概ね６歳まで）に夫にして欲しいこと

(複数回答）

(複数回答）



質問別回答状況（母親）

件数
(4)家事育児の分担状況について 集計

①ほぼ全て妻がしている
208

※⑥その他

②妻が中心・夫がサポート
388

たまに育児だけ夫

③夫婦で適度に分担（五分五分）
86

妻、祖父、祖母で　　　　　　　　　　　　など

⑤夫が中心・妻がサポート
3

⑥その他
8

総計
693

208
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①ほぼ全て妻がしている

②妻が中心・夫がサポート

③夫婦で適度に分担（五分五分）

⑤夫が中心・妻がサポート

⑥その他

家事育児の分担状況

※「④ほぼ全て夫がしている」につい

ては回答者なし。

件数
(5)家事育児の分担についての考え方集計

①家事育児はわたしに任せてあなたは
とにかく稼いできて！

18
※⑤その他

②家事育児は基本的には妻がするもの
だと思うけど、あなたのサポートも大事
よ！

451
専業主婦なので家事は基本的に妻、育児は分担

③それぞれの得意分野で家事育児も分
担しましょう。どちらかに負担が偏るの
は良くないわ。

184
仕方なく…ではなく、協力する気持ちでするべき

④わたしも働いているんだし、もっと積
極的に家事育児をしてくれないと不公平
だわ

31
今は家事育児をしているが、働くようになれば分担したい

⑤その他 21
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　など

総計 705
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①家事育児はわたしに任せてあな

たはとにかく稼いできて！

②家事育児は基本的には妻がす

るものだと思うけど、あなたのサ…

③それぞれの得意分野で家事育

児も分担しましょう。どちらかに…

④わたしも働いているんだし、もっ

と積極的に家事育児をしてくれな…

⑤その他

家事育児の分担についての考え方



質問別回答状況（父親）

件数

(2)求める機能 集計

①携帯しやすいサイズ

139 ※⑨その他
②スタイリッシュなデザイン

64 スマートフォンアプリとの連動
③自由記入スペース

42 子どもの年齢ごとの発達状態についての知識
④先輩パパの育児体験談

104 クーポン券、割引券
⑤男性の育児休業取得についての情
報 58 子どもの異変時の対応方法
⑥思い出の写真を貼るスペース

53 パパの心得
⑦奈良のおススメ遊びスポット

169 予防接種早見表
⑧妊娠中の妻、赤ちゃんについての
情報 140 産後うつについて
⑨その他

30 携帯するとなにかサービス特典があればよい　　　　など
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①携帯しやすいサイズ

②スタイリッシュなデザイン

③自由記入スペース

④先輩パパの育児体験談

⑤男性の育児休業取得についての情報

⑥思い出の写真を貼るスペース

⑦奈良のおススメ遊びスポット

⑧妊娠中の妻、赤ちゃんについての情報

⑨その他

イクメン手帳に求める機能

総計 799

件数
(3)知っている観光イベント 集計
①おん祭り子ども大名行列

94 ※⑥その他
②天平祭こども行列

47 山焼き
③だったん帽いただかせ

13 ひとつも知らない　　　　　　　　　　　　　　　　　など
④バサラ祭り

98
⑤鹿せんべいとばし

112
⑥その他

7

総計 371
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①おん祭り子ども大名行列

②天平祭こども行列

③だったん帽いただかせ

④バサラ祭り

⑤鹿せんべいとばし

⑥その他

知っている観光イベント

（子どもと一緒に参加できるもの）

(複数回答）

(複数回答）



質問別回答状況（父親）

件数

(4)家事育児の分担についての考え 集計

①男は夜遅くまで頑張って仕事して稼
いでくるのが務めだから、家事や育児
は妻の仕事だと思うよ。 16 ※⑥その他
②家事や育児は基本的には妻にして
ほしいな。できる範囲で僕（夫）もサ
ポートするよ。 116 上の子ども達にも手伝いをさせる
③僕たち夫婦は共働きだし、家事や
育児も分担するのが当然だと思って
いるよ。 93 昔の考えをやめてほしい
④僕（夫）も家事や育児に参加したい
んだけど、何をすべきかわからないん
だよね。 24 育児は両親でするのが基本
⑤家事育児もしたい気持ちはあるん
だけど、仕事が大変過ぎてそんな余
裕がないんだよ。 25 妻に指示して欲しい　　　　　　　　　　　　　　　　　など
⑥その他

16

総計 290
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①男は夜遅くまで頑張って仕事して稼いで

くるのが務めだから、家事や育児は妻の仕

事だと思うよ。

②家事や育児は基本的には妻にしてほし

いな。できる範囲で僕（夫）もサポートする

よ。

③僕たち夫婦は共働きだし、家事や育児も

分担するのが当然だと思っているよ。

④僕（夫）も家事や育児に参加したいんだ

けど、何をすべきかわからないんだよね。

⑤家事育児もしたい気持ちはあるんだけ

ど、仕事が大変過ぎてそんな余裕がない

んだよ。

家事育児の分担についての考え方

16⑥その他


